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      V/v thuế TNCN từ trúng thưởng
    và chi phúc lợi cho người lao động

Cục Thuế thành phố Đà Nẵng nhận được văn bản số 05/CV-2024 ngày 
16/10/2024 của Công ty TNHH Code Engine Studio Việt Nam (gọi tắt là Công 
ty) về việc đề nghị hướng dẫn thuế thu nhập cá nhân (TNCN) từ trúng thưởng và 
chi phúc lợi cho người lao động. Về vấn đề này, Cục Thuế thành phố Đà Nẵng 
có ý kiến như sau:

Căn cứ quy định tại:
- Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/08/2013 của Bộ Tài chính thực 

hiện Luật thuế TNCN, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế TNCN 
và Nghị định số 65/2013/NĐ-CP của Chính phủ quy định chi tiết một số điều 
của Luật thuế TNCN và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế TNCN:

+ Khoản 6 Điều 2 (đã được sửa đổi, bổ sung tại khoản 7 Điều 25 Thông tư 
số 92/2015/TT-BTC của Bộ Tài chính) hướng dẫn thu nhập chịu thuế từ trúng 
thưởng;

+ Điều 15 (đã được sửa đổi, bổ sung tại Điều 18 Thông tư số 92/2015/TT-
BTC) hướng dẫn căn cứ tính thuế từ thu nhập trúng thưởng;

- Điều 6 Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 16/08/2014 của Bộ Tài chính 
(đã được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 119/2014/TT-BTC, Thông tư 
số 151/2014/TT-BTC, Thông tư số 96/2015/TT-BTC ngày 22/06/2015, Thông 
tư số 25/2018/TT-BTC ngày 16/3/2018 của Bộ Tài chính) hướng dẫn về các 
khoản chi được trừ và không được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế thu nhập 
doanh nghiệp (TNDN).

Căn cứ các hướng dẫn nêu trên, trường hợp người lao động nhận được 
khoản thưởng bằng tiền hoặc hiện vật do tham gia các cuộc thi có thưởng hoặc 
các hình thức trúng thưởng khác của Công ty tổ chức nếu được xác định là thu 
nhập từ trúng thưởng theo hướng dẫn tại điểm đ khoản 6 Điều 2 Thông tư số 
111/2013/TT-BTC, thì phần giá trị giải thưởng vượt trên 10 triệu đồng mà cá 
nhân trúng nhận được chưa trừ bất cứ một khoản chi phí nào là thu nhập tính thuế 
TNCN, Công ty thực hiện khấu trừ thuế TNCN trước khi trả thưởng cho cá nhân 
trúng thưởng theo hướng dẫn tại Điều 15 Thông tư số 111/2013/TT-BTC (đã 
được sửa đổi, bổ sung nêu trên).

Các khoản chi mang tính phúc lợi này nếu đáp ứng đủ các điều kiện theo 
hướng dẫn tại khoản 1 và điểm 2.30 khoản 2 Điều 6 Thông tư số 78/2014/TT-

Kính gửi: Công ty TNHH Code Engine Studio Việt Nam
Mã số thuế: 0401615635
Địa chỉ: 32-34 Nguyễn Bá Học, phường Bình Thuận, quận 
Hải Châu, thành phố Đà Nẵng. 



Công ty vui lòng truy cập vào Cổng dịch vụ công thành phố tại địa chỉ: 
http://dichvucong.danang.gdt.gov.vn để tham gia khảo sát mức độ hài lòng đối với chất lượng 
cung cấp dịch vụ hành chính công của Cục Thuế thành phố Đà Nẵng.

BTC (đã được sửa đổi, bổ sung nêu trên) thì các khoản chi này được trừ khi xác 
định thu nhập chịu thuế TNDN.

Cục Thuế thành phố Đà Nẵng trả lời để Công ty được biết thực hiện. 
Trường hợp cần trao đổi thêm, đề nghị liên hệ trực tiếp với Cục Thuế (Phòng 
Tuyên truyền - Hỗ trợ) địa chỉ: Số 190 Phan Đăng Lưu, phường Hòa Cường 
Bắc, quận Hải Châu, thành phố Đà Nẵng để được hướng dẫn hoặc tham khảo 
thêm các thông tin về chính sách thuế tại Trang Thông tin điện tử của Cục Thuế 
thành phố Đà Nẵng tại địa chỉ: https://danang.gdt.gov.vn./.
Nơi nhận:
- Như trên;                                                           
- Lãnh đạo Cục;
- Phòng NVDTPC; TTKT 2
- Lưu: VT, TTHT.

KT. CỤC TRƯỞNG
PHÓ CỤC TRƯỞNG

                 Lưu Đức Sáu
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